

**\*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO Nº 359/23\*\***

**De :** Trevizan, Juliana <juliana.trevizan@medtronic.com> sex., 24 de nov. de 2023 09:14  
**Assunto :** \*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO Nº 359/23\*\* 1 anexo  
**Para :** licitacao@avare.sp.gov.br  
**Cc :** Santos, Zuleide <zuleide.c.santos@medtronic.com>, Albuquerque Mainetti, Rodrigo <rodrigo.albuquerquemainetti@medtronic.com>

## Pedido de Esclarecimento

A **Medtronic Comercial Ltda.**, inscrita no CNPJ/ME sob o nº 01.772.798/0002-33, com endereço no município de Vinhedo, estado de São Paulo, Estrada Viracopos, km 04, Setor Medtronic, Bairro Distrito Industrial, CEP 13.280-001 apresenta o **PEDIDO DE ESCLARECIMENTO** relativo ao Edital do Pregão Eletrônico nº 241/2023.

**1. Validade dos Produto do ITEM 44 :**

*DA VALIDADE DO OBJETO:*

*O objeto, quando da entrega no Almoxarifado da Saúde, deverá ter a sua validade de no mínimo de 06 (seis) meses.*

**ITEM 4: ENLITE SENSOR MMT-7020 C1 (CX. COM 5 UNIDADES)**

Informa-se que o Transmissor de Glicemia Guardian Link 3 - MMT- 7910W1, possui uma bateria interna recarregável, a qual a primeira carga deve ocorrer dentro de 6 meses da fabricação do produto. Após a recarga, a vida útil do produto é de aproximadamente de 12 meses. No entanto, informamos que como são fabricados fora do país, o processo de importação pode levar até 2 meses para disponibilidade de comercialização na Medtronic Brasil. Devido a isso os produtos serão entregues com no máximo 90 dias para recarga.

Sendo assim, solicitamos esclarecer se serão aceitas a validade para os produtos uma vez que se trata de condição específica quanto à natureza do próprio insumo?

**1. Dos códigos exigidos no Item 1:****Item 1: Insumo Para Bomba De Insulina:Cateter Quick Set Mmt 397 9mmx60cm. Unidade De Fornecimento:Caixa Com 10 Unidades.**

Houve a alteração na nomenclatura dos códigos da sua linha de cânula e passa-se a ofertar MMT-397A - MiniMed Quick-set - 9mm cânula / 60cm tubo - caixa com 10 unid. informa-se que não ocorreram alterações nas especificações técnicas (tamanho - *9MM X 60CM*) do produto.

Assim, solicitamos a gentileza de esclarecer se haverá a possibilidade de aceite dos produtos com os novos códigos supracitados em proposta para o Item 1?

Obrigada

**Juliana Trevizan Oliveira**

Analista de Licitação | Captação | Bid & Tenders

**Medtronic**

Av. Jornalista Roberto Marinho, 85, 11º andar | São Paulo, SP, 04576-010 | Brasil  
Escritório 55 11 2187-6406 | Fax 55 11 2187-6373

[juliana.trevizan@medtronic.com](mailto:juliana.trevizan@medtronic.com)

[medtronic.com](http://medtronic.com) | [Facebook](#) | [LinkedIn](#) | [Twitter](#) | [YouTube](#)

**Medtronic**

Engineering the extraordinary

[CONFIDENTIALITY AND PRIVACY NOTICE] Information transmitted by this email is proprietary to Medtronic and is intended for use only by the individual or entity to which it is addressed, and may contain information that is private, privileged, confidential or exempt from disclosure under applicable law. If you are not the intended recipient or it appears that this mail has been forwarded to you without proper authority, you are notified that any use or dissemination of this information in any manner is strictly prohibited. In such cases, please delete this mail from your records. To view this notice in other languages you can either select the following link or manually copy and paste the link into the address bar of a web browser: <http://emaildisclaimer.medtronic.com>

Zimbra

raquel.molina@avare.sp.gov.br

**Fwd: \*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO N° 359/23\*\*****De :** Raquel Molina Negrão <raquel.molina@avare.sp.gov.br>

sex., 24 de nov. de 2023 10:12

**Assunto :** Fwd: \*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO N° 359/23\*\*

📎 2 anexos

**Para :** Juliana Cristina Moreira <juliana.moreira@avare.sp.gov.br>, Juliana da Silva Amaral <juliana.silva@avare.sp.gov.br>, Thais Aparecida de Oliveira Curto <thais.curto@avare.sp.gov.br>, Almojarifado Saúde <almojarifado.saude@avare.sp.gov.br>, Gabinete da Secretaria de Saúde <saude@avare.sp.gov.br>

Prezados,

Segue pedido de esclarecimento da empresa Medtronic Comercial Ltda, para resposta em até **03 (três) dias úteis.**

Att.

**Raquel Molina Negrão****Departamento de Licitação | PREFEITURA MUNICIPAL DE AVARÉ****CONTATO: (14) 3711-2500 | [raquel.molina@avare.sp.gov.br](mailto:raquel.molina@avare.sp.gov.br) | [licitacao@avare.sp.gov.br](mailto:licitacao@avare.sp.gov.br)*****Solicito a gentileza de retornar este e-mail com a vossa ciência****Lembre-se: "Urgente é tudo aquilo que você não fez em tempo hábil e quer que eu faça em tempo recorde"*

Re: \*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO Nº 359/23\*\*

De : André Fernandez de Melo <andre.melo@avare.sp.gov.br>

seg., 27 de nov. de 2023 08:52

Assunto : Re: \*\*\* PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PR 241/2023 - PROCESSO Nº 359/23\*\*

📎 2 anexos

Para : Raquel Molina Negrão <notificacao.cgm@avare.sp.gov.br>

Cc : Juliana Cristina Moreira <juliana.moreira@avare.sp.gov.br>, Gabinete da Secretaria de Saúde <gabinete.saude@avare.sp.gov.br>, Departamento de Licitação <licitacao@avare.sp.gov.br>, Sarah Diane Mendes Lapa <sarah.lapa@avare.sp.gov.br>

Bom dia,

Com relação ao pedido de esclarecimento, efetuado pela empresa MEDTRONIC COMERCIAL LTDA, informo que:

### Esclarecimento Solicitado 01 -

#### 1. Validade dos Produto do ITEM 04 :

2.

*DA VALIDADE DO OBJETO:*

*O objeto, quando da entrega no Almoxarifado da Saúde, deverá ter a sua validade de no mínimo de **06 (seis) meses.***

ITEM 4: ENLITE SENSOR MMT-7020 C1 (CX. COM 5 UNIDADES)

Tendo em vista as informações transmitidas pela empresa MEDTRONIC COMERCIAL LTDA, referentes ao lapso temporal decorrido visando-se a " nacionalização " do item " **Enlite Sensor MMT-7000 C1 ( CX. com 05 Unidades )** ", o que interfere de maneira efetiva no tempo de vida útil do insumo e na sua data de validade original, informo que **ACATO** a justificativa apresentada por se tratar de característica inerente ao item e **ACEITO** o prazo de validade de **90 ( noventa dias )** do item em voga, quando da entrega no Almoxarifado da Saúde, visto ser inequívoca a necessidade, diante de tais explicações técnicas fornecidas pela supra-citada empresa, que se altere a data de validade do insumo originalmente solicitada no TR 01853/23, que deu origem ao PE nº 241/2023

Desta feita no Edital do Pregão Eletrônico nº 241/2023, em seu sub-item referente da Garantia e Validade do objeto onde lia-se : ...o objeto quando da entrega no Almoxarifado na Saúde de vera ter sua validade de no mínimo 06 meses, doravante leia-se: " ... O OBJETO QUANDO DA ENTREGA NO ALMOXARIFADO DA SAÚDE DEVERA TER SUA VALIDADE DE NO MINIMO 03 MESES ( NOVENTA DIAS ) ".

### Esclarecimento Solicitado 02 -

#### 1. Dos códigos exigidos no Item 1:

Item 1: Insumo Para Bomba De Insulina:Cateter Quick Set Mmt 397 9mmx60cm. Unidade De Fornecimento:Caixa Com 10 Unidades

Novamente, analisando-se as informações técnicas passadas pela empresa MEDTRONIC COMERCIAL LTDA referente ao item " **Cateter Quick Set Mmt 397 9mmx60cm. Unidade De Fornecimento:Caixa Com 10 Unidades.** ", no que concerne a sua **MUDANÇA DE NOMENCLATURA DOS CÓDIGOS** e atendo-se ao científico pela supra-citada empresa que a mudança deu-se somente na nomenclatura dos códigos, **NÃO SE ALTERANDO** nenhuma de suas características/especificações técnicas solicitadas em edital e que continuam a **atender** as necessidades clínicas dos pacientes assistidos por Sentença Judicial, sem prejuízo a seu tratamento de caráter contínuo, informo que **ACEITO** o insumo com a mudança de nomenclatura do código.

Sendo assim, no item 01 do onde lia-se " **Cateter Quick Set Mmt 397 9mmx60cm. Unidade De Fornecimento:Caixa Com 10 Unidades.** ", doravante leia-se " MMT-397A - Cateter MiniMed Quick-set - 9mm cânula / 60cm tubo - caixa com 10 unid. ".

Qualquer outra dúvida, ponho-me a disposição

Atenciosamente,

André Fernandez de Melo  
Mandado Judicial  
Secretaria Municipal da Saúde